
c
女 東 回答件数 回答した具体的理由

満足 0 4 4

ほぼ満足 6 14 20

やや不満 2 2 4

無回答 1 4 5

適当 3 21 24

検討するべき（　　月ごろがよい。） 4 2 6 （女）・平日、（東）１２月、（東）２月上～中

無回答 2 1 3

適当 3 21 24

検討するべき（　　時ごろがよい。） 5 1 6 （女）・１９時、１８時、午前中、（東）１８時

無回答 1 2 3

委員会活動の状況が分かった 5 18 23 なんとなく分かった

理解できなかった 0 0 0

その他（　　　） 1 4 5

（女）話を聞きに来ているので、もう少し詳しく説明して
ほしい。
（東）委員会審議状況を記載した議会広報を参考資料
に提供しては如何でしょうか。その中で今回報告する
こととして位置付けたことを報告しているというストー
リー性強調したら判りやすいと思います。
（東）町内での活動を主にした報告に力点を
（東）広報編集委員会の説明が長い、無駄

無回答 2 3 5

適当 5 17 22

テーマを設けるべき 2 4 6

（東）1、２点テーマを決め意見交換し、その後フリーで
行うとかの企画もいかかでしょうか。
（東）意見交流会は、これからのものをフリーで意見を
聞く

無回答 2 3 5

満足 7 14 21

やや不満 1 6 7 （東）質疑する側にも問題を整理して対応する必要もあると感じマイｓ田。

不満足（具体的理由：　　　） 0 0 0

無回答 1 4 5

区　　　　分

平成２７年２月２１・２２日実施　『議会報告会・町民との意見交流会』アンケート集計資料

Q１ 今回の報告会、意見交流会についての感想はどうか

Q３ 開催の時間帯はどうだったか

Q２ 開催時期についてはどうだったか

Q４ 今回は常任委員会の調査活動についての報告をしたが、どうだったか

Q５ 今回の意見交流会はテーマを設けずに行ったが、どうだったか

Q６ 質疑応答・意見交流の時間はどうだったか



c
女 東 回答件数 回答した具体的理由区　　　　分

平成２７年２月２１・２２日実施　『議会報告会・町民との意見交流会』アンケート集計資料

ぜひ継続するべき 7 10 17

継続するのが望ましい 1 12 13 （東）意見を言いたい人は、聞いた方が良いと思う。

必要ない 0 0 0

無回答 1 2 3

町の広報 1 12 13

議会だより折り込みチラシ 3 10 13

議員からの呼びかけ 4 4 8

その他（　　　） 2 4 6

（女）・自治会連合会からのお知らせで
（東）農協女性部の役員だから
（東）農協女性部長の呼び掛け
（東）ＪＡオホーツク網走青年部に案内がきたから

無回答 1 4 5

町民や団体の要望を聞くために、ぜひ行うべき 5 13 18

機会を設けることはよいことだが、今は開催要請するか分からない 1 5 6

所属する団体や地域の方々と相談してから考えたい 3 4 7

あまり興味がない 0 0 0

無回答 0 4 4

いつも読んでいる 8 17 25

たまに見る 1 2 3

読んでいない 0 2 2 （東）ほとんど読んでいない

無回答 0 3 3

予算・決算のページ 0 5 5

一般質問 6 15 21

委員会活動・議会活動 4 6 10

町民の声 2 1 3

トップ記事（2.3ページ） 0 3 3

その他（　　　） 0 1 1 なし（２件）

無回答 1 3 4

Q８ 「議会報告会・町民との意見交流会」の開催情報を得たのは、何からか（複数回答）

Q10 「議会だより」を読んでいますか

Q11お気に入りのページはありますか

Q７ 今回のような議会報告会・意見交流会の開催について、どう思うか

Q９ 議会では町内各団体の要請により出前懇談会を行うこととしているが、どう思うか
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平成２７年２月２１・２２日実施　『議会報告会・町民との意見交流会』アンケート集計資料

よく見る 5 10 15 たまに見る　

見ない 1 9 10

わからない 1 2 3

無回答 2 3 5

男性 5 22 27

女性 2 2 4

無回答 2 0 2

29以下 1 0 1

30～39 0 1 1

40～49 0 1 1

50～59 1 6 7

60～69 2 10 12

70以上 2 5 7

無回答 3 1 4

　　　 一般参加者数　：　３４名

アンケート回収件数　：　３３件

　 アンケート回収率　：　９７．１％

【女満別地区】

・参加者増を図るべきでは

・活発なご意見聞けて良かったです。

【東藻琴地区】

・中味？

意見を言いたい人は、もっともっと議員に常日頃意見を言えばいいのに！と思います。

・議会とはそもそも町民の声のはんえいの場であるから年に１回交流会ということに少し疑問を感じます。

☆　年齢

Q11 インターネットで「議会ホームページ」や「議会中継（ユーストリーム）をごらんになったことがありますか？

ご意見・ご希望

町民との意見交換を重点的にすべきである。

・他の人の声も聞けて良かったです。

・町民を年代別で交流会をし、意見を求めてみる。

・町が好きで、長く住んでくれる人を増やしたい。

・これからも多数の人を集めて進めて欲しい。

・議会の呼び掛けがわるいのか、集まらない町民が悪いのか、参加人数が少くて、残念です。次年に向けて何とか検討してください。

・プロジェクター資料の準備が前任期の議会報告会より数段向上していると思います。各議員、事務局員の町
民に判りやすい情報発信への意識が高まっていると敬意を表します。

・広報常任委員会の実際の活動、モニター制度等について説明していただければ、もっと良かったと思います。

・意見交換会も数グループに分かれてバスセッション的に参加した誰もが一言は発言して帰れる形式も検討してはいかかでしょうか。

・高校問題も話題として上がりますが、現在の高校２校体制を守るための方策、両校に通う施生徒たちを地域で
守り育て、将来に夢を持てる環境を充実して行く方策も検討して行く必要があると思います。

☆　性別

・議会側の説明および報告は、全体で３０分以内にすべきと思う。（理由）口頭説明も良いが、要点は文書化し、

・広報常任委員会の説明は、もっと簡潔にすべき。どの様な工夫・改善をしているのかを中心に説明してほしい。

・初めて参加させていただきました。議員さんの生の声や考え等、聞かせていただき勉強になりました。

・広報紙とうで周知しているのであれば、ＪＡオホーツク網走青年部員にあらためて周知する必要があるのか？

網走、東藻琴両方の部i員を呼びたいのですか？　　　

・町のチックは　　・この事業にどうして・・・、運営され、どういう効果がある　　・コストのいかに下げ・・・


